
В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей главы одного из муниципальных образований

Следственным управлением СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2013 года глава администрации Бирюльского сельского поселения Качугского района, путем превышения своих должностных полномочий, согласовала с организацией план использования земельного участка для разработки и вывоза грунта ПГС. Установлено, что лицензии на разработку этого карьера не выдавались, месторождение находится в нераспределенном фонде РФ. В результате незаконных действий главы муниципального образования причинен ущерб Российской Федерации на сумму чуть более 3, 5 млн рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138711>